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Инструменты и материалы 
1. Пряжа Yarna Freestyle, шерсть (50%), акрил (50%), цвет светло-бежевый (2503), 400 

м – 100гр, (Я использовала эту пряжу в два сложения для головы, рук и туловища 

куклы). Вам понадобится 30-40 гр. 

2. Пряжа Alize Alpaca Royal, альпака (30%), шерсть (15%), акрил (55%), цвет 

коричневый меланж (688), 250 м - 100 гр, (Используется для ботиночек). Вам 

понадобится около 5 гр. 

3. Alize Alpaca Royal цвет светло-бежевый меланж (152). (Используется для платья и 

полосок на колготах (ноги)). Вам понадобится около 30 гр. 

4. Alize Alpaca Royal, цвет бордо (57) (Используется для полосок на платье и колготах). 

Вам понадобится около 5 гр. 

5. Любая нетолстая пряжа букле белого цвета для волос. Вам понадобится около 15 гр. 

6. Набор носочных спиц и пара спиц, которые вы используете для плоского вязания. 

Размер спиц 3 мм. 

7. Палочка для суши для набивания мелких и узких деталей игрушки.  

8. Синтетический наполнитель для набивки игрушки. Я использую холлофайбер.  

9. Иглы для сборки игрушки. 

10. 2 черные бусины – для глаз. 

11. Одна маленькая пуговица для платья. 

12. Кусочек плотного картона размером 19-20 на 14 см для волос.  

При использовании предложенных материалов окончательный размер куклы 31-32 

см от макушки до пяток, 18-19 см сидя 

 
Abbreviations 

Р. -ряд 

Л- лицевая петля. 

И- изнаночная петля. 

Пр -прибавка - из одной петли провязать две петли лицевыми за переднюю и заднюю 

стенки петли. 

ПрЛ  прибавка слева. Ввести левую спицу в середину петли предыдущего ряда, 

находящуюся под последней провязанной петлей, петлю оттянуть назад и 

провязать лицевой петлей. 

ПрП прибавка справа. Ввести правую спицу в середину петли предыдущего ряда, 

находящуюся под петлей, которую нужно связать.  

УбП убавка с наклоном вправо, две петли провязать вместе лицевой, захватив обе 

петли слева за передние стенки петель. 

УбЛ  убавка с наклоном влево - одну петлю переснять на правую спицу, 

следующую петлю провязать за заднюю стенку, накинуть снятую петлю на 

провязанную.  

н   накид. 
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Голова куклы (1 деталь) 
Начало вязания с нижней части детали. 

Наберите 6 петель, распределите петли на три спицы, начните вязание по кругу. 

Установите маркер начала ряда. Будьте внимательны, не перекрутите петли. 

Р. 1: (Пр) 6 раз   (12) 

Р. 2: (Л1, Пр) 6 раз  (18) 

Р. 3: (Л2, Пр) 6 раз  (24) 

Р. 4: (Л3, Пр) 6 раз  (30) 

Р. 5: (Л4, Пр) 6 раз  (36) 

Р. 6: (Л5, Пр) 6 раз  (42) 

Р. 7: (Л6, Пр) 6 раз  (48) 

Р. 8: (Л7, Пр) 6 раз  (54) 

Р. 9: (Л8, Пр) 6 раз  (60) 

Р. 10-31: Л60   (60) 

Р. 32: (Л8, УбП) 6 раз (54) 

Р. 33: (Л7, УбП) 6 раз (48) 

Р. 34: (Л6, УбП) 6 раз (42) 

Р. 35: (Л5, УбП) 6 раз (36) 

Р. 36: (Л4, УбП) 6 раз (30) 

Р. 37: (Л3, УбП) 6 раз (24) 

Начните наполнять деталь. 

 
Р. 38: (Л2, УбП) 6 раз (18) 

Р. 39: (Л1, УбП) 6 раз (12) 

Р. 40: (УбП) 6 раз  (6) 

 

Оборвите пряжу. Конец пропустите через 

оставшиеся петли. Не затягивайте нить сразу 

плотно до тех пор, пока вы не заполняете 

деталь так, чтобы она приняла форму шарика. 

Когда вы будете довольны, полученной 

формой, стяните нить окончательно, закройте 

отверстие, нить хорошо закрепите, конец 

спрячьте внутри детали.  

 

Оформление головы 
 

Отметьте точку на голове булавкой, где закончились прибавки (красная булавка). 

Отсчитайте от красной булавки 6-7 рядов вверх и отметьте булавкой (зеленая булавка), 

отступите от первой зеленой булавки 2 стежка и установите там вторую булавку. Между 

зелеными булавками будем вышивать нос. 
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Закрепите нить в центре головы внизу и выведите иглу в точке, где стоит одна из 

зеленых булавок. Прокладывайте стежки между этими двумя (зелеными) точками до тех 

пор, пока нос не станет немного выпуклым. Не затягивайте нить туго, что бы ряды на 

полотне не получились стянутыми. Стежки прокладывайте аккуратно, следите, что бы 

нити не перекручивались и натяжение нитей было одинаковым, тогда нос получится 

ровным. 
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Наметьте места для глаз 

через один- два ряд выше 

носа. Между глазами 

расстояние шесть петель.  

Введите иглу в центре 

низа головы и выведите в 

точке глаза, захватите 

одну петлю и верните 

иглу обратно вниз 

головы. У вас должно 

остаться внизу два конца 

нити. 

  

Потяните концы нити, чтобы сделать утяжку для глаза. Завяжите концы в узел, закрепите 

нить внизу и спрячьте внутри головы. Аналогично повторите для второго глаза. 

Пришейте бусины-глаза.  

 

  
 

Туловище куклы (1 деталь) 
Наберите 18 петель пряжей светло-бежевого цвета. Распределите петли на три спицы, 

начните вязание по кругу. Установите маркер начала ряда. 

Р. 1: Л18     (18) 

Р. 2: (Л2, Пр) 6 раз   (24) 

Р. 3: Л24    (24) 

Р. 4: (Л3, Пр) 6 раз  (30) 

Р. 5-9: Л30    (30) 

Р. 10: (Л4, Пр) 6 раз  (36) 

Р. 11-15: Л36   (36) 

Р. 16: (Л5, Пр) 6 раз  (42) 

Р. 17-19: Л42   (42) 

Р. 20: (Л6, Пр) 6 раз  (48) 

Р. 21-29: Л48   (48) 
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Оборвите пряжу бежевого цвета. 

Вязание продолжить пряжей 

бордового цвета. 
Р. 30: Л48    (48) 

Р. 31: P48    (48) 

Р. 32-33: Л48   (48) 

Р. 34: (Л7, Пр)   (54) 

Р. 35-45: Л54   (54) 

Р. 46: (Л7, УбП)   (48) 

Р. 47-48: Л48   (48)  

Закройте петли. Нить оборвите. 

 

 

Руки куклы (2 детали) 
Наберите с помощью крючка 6 петель в кольцо амигуруми. 

Распределите петли на 3 спицы. Затяните кольцо, начните вязание по кругу.  

 
 

 
Р. 1: (Пр) 6 раз    (12) 

Р. 2: Л12      (12) 

Р. 3: (Л1, Пр) 6 раз   (18) 

Р. 4: Л18     (18) 

Р. 5: (Л1, ПрЛ), Л9, ПрЛ, Л8  (20) 

Р. 6-8: Л20     (20) 

Р. 9: УбП, Л6, УбЛ, УбП, Л6, УбЛ (16) 

Р. 10: УбП, Л6, УбЛ, Л6  (14) 

 

После того, как вы провяжите 4-5 следующих рядов, 

наполните ладошку. Дальше наполняйте руку в 

процессе вязания. Наполняйте не плотно. Ручка должна 

быть мягкой. До самого конца заполнять не нужно.  
 

Оставьте последние, приблизительно, 3 см не заполненными. 
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Р. 11-50: Л14  

Закройте петли. Оборвите пряжу, оставив длинный конец для пришивания детали.  
 

Ноги куклы (2 детали) 
Вязание начать пряжей цвета коричневый меланж.  

Наберите 20 петель. Распределите петли на 3 спицы, начните вязание по кругу.  

Р. 1: И20         (20) 

Р. 2: Л1, (Л3, ПрЛ) 3 раз, (ПрП, Л3) 3 раза, Л1   (26) 

Р. 3: И26         (26) 

Р. 4: Л11, ПрЛ, Л2, ПрЛ, ПрП, Л2, ПрП, Л11   (30) 

Р. 5: И30         (30) 

Р. 6-13: Л30        (30) 

Р. 14: Л11, (УбЛ) 2 раз, (УбП) 2 раз, Л11    (26) 

Р. 15: Л7, закрыть 12 петель, Л6 (должно остаться по 7 петель на каждой спице) (14) 

Оставшиеся 14 петель распределите на 3 спицы, продолжите вязание по кругу. 

Р. 16-17: И14        (14) 

Присоедините пряжу цвета светло-бежевый меланж. Пряжу 

коричневого цвета оборвите. 
Р. 18-21: Л14        (14) 

Смените пряжу на бордовую  
Р. 22-25: Л14        (14) 

Сшейте отверстие в верхней части ноги как показано на фото. 
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Сшейте отверстие в 

нижней части ноги.  

  

 

 

На этом этапе наполните 

ботиночек. Хорошо 

распределите наполнитель 

во все стороны, придавая 

ему нужную форму. 

Следите за тем, чтобы 

полотно сильно не 

растягивалось. 

 
  

Р. 26-65: повторяйте с 18 по 25 ряд (меняйте пряжу с одного цвета на другой каждые 

четыре ряда). 

Закройте петли. Нить оборвите, оставив длинный конец для пришивания детали.  

 

 

Наполните ногу неплотно. Оставьте не 

заполненными приблизительно 2,5 см, что бы ноги 

свободно двигались и кукла легко могла сидеть. 
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Сборка 
 
Расположите туловище таким способом, чтобы маркер начала ряда находился сзади. 

Приколите булавками ноги по краям туловища. Ноги пришейте по кругу (нога должна 

остаться, как трубочка, не должна быть прошита плоско насквозь), захватывая 

поочередно петли ноги и туловища. Приложите другую ногу таким же образом и затем 

закройте отверстие туловища между ногами. 

 

 
 

Если Вы хотите, чтобы кукла легко сидела и ее ноги свободно двигались, не наполняйте 

туловище плотно, особенно в нижней части. 
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Хорошо наполните туловище в области шеи, что бы голова не падала. Соберите на нить 

и затяните отверстие вверху. 

Зафиксируйте голову с помощью игл, так она будет меньше двигаться и пришивать 

будет проще. 

Наполните руки не слишком плотно, немного выше середины, приколите булавками к 

туловищу и пришейте по кругу. Чтобы плечи не топорщились, придавите их утюгом 

через влажную ткань.  

  

 
Волосы 
Обмотайте пряжу, которую вы используете для волос, вокруг куска картона размером 19 

на 14 см в два слоя (проверьте что бы не было проплешин). Прошейте швом «назад иглу» 

нити на одном из торцов картона, на другом торце разрежьте пряжу.  
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Для челки намотайте немного пряжи на пальцы, не снимая пряжу с руки прошейте 

с одной стороны швом «назад иглу», с другой стороны разрежьте. Оставьте длинный 

конец нити для пришивания челки. 

  

  
 

Согните «челку» по шву, приколите булавками к голове и пришейте. 
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Приколите волосы поверх челки и пришейте к голове по пробору. 

  
 

Соберите волосы в хвостики и завяжите их пряжей, из которой вы делаете волосы.  

  

 
 

 

Пришейте хвостики по бокам к голове в том месте, где они связаны нитью. Подстригите 

хвостики, что бы они были ровными, оденьте маленькие резинки для волос.  

Нарумяньте щечки куклы удобным для вас способом. Я использую обычные румяна. 
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Вот и все! Теперь куклу можно одеть! 
 

Платье  
Пряжей цвета бежевый меланж набрать 33 петли. Вязать будем на двух спицах.  

Р. 1: И33            (25) 

Р. 2: Л33 

Р. 3: И1, н (в следующем ряду провяжите этот накид за заднюю стенку петли, что бы 

получилась дырочка. Это будет петелька для пуговицы), P32   (34) 

Р. 4: Л34 

Р. 5: И34 

Р. 6: Л5, н, Л1, н, Л5, н, Л1, н, Л10, н, Л1, н, Л5, н, Л1, н, Л5 (Начиная с этого ряда мы 

формируем рукав реглан. Если вам удобно пользоваться маркерами, то отметьте петли 

реглана маркерами. Накиды провязывайте изнаночной петлей за переднюю стенку, что 

бы не было крупных дырочек)          (42) 

Р. 7: И42             (42) 

Р. 8: Л6, н, Л1, н, Л7, н, Л1, н, Л12, н, Л1, н, Л7, н, Л1, н, Л6    (50) 

Р. 9: И50             (50) 

Р. 10: Л7, н, Л1, н, Л9, н, Л1, н, Л14, н, Л1, н, Л9, н, Л1, н, Л7    (58) 

Р. 11: И58             (58) 

Р. 12: Л8, н, Л1, н, Л11, н, Л1, н, Л16, н, Л1, н, Л11, н, Л1, н, Л8    (66)  

Р. 13: И66             (66) 

Р. 14: Л9, н, Л1, н, Л13, н, Л1, н, Л18, н, Л1, н, Л13, н, Л1, н, Л9    (74) 

Р. 15: И74             (74) 
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Р. 16: Л10, закрыть 17 петель, Л19, закрыть 17 петель, Л9 (у вас должно остаться на 

спице 10 петель, после закрытых 20 петель, после следующих закрытых снова 10) (40) 

 

 

Р. 17: И40       (40) 

Р. 18: Л5, ПрЛ, (Л6, ПрЛ) 5 раз, Л5   (46) 

Р. 19: И46        (46) 

Р. 20: Л46       (46) 

Р. 21: И46        (46) 

Р. 22: Л2, ПрЛ, (Л7, ПрЛ) 6 раз, Л2   (53) 

Р. 23: И53        (53) 

Поменять пряжу на бордовую 
Р. 24-25: Л53       (53) 

Поменять пряжу на светло-бежевый меланж. 
Р. 26: Л53        (53) 

Р. 27: И53        (53) 

Р. 28: Л5, ПрЛ, (Л8, ПрЛ) 5 раз, Л8   (59) 

Р. 29: И59        (59) 

Р. 30: (Л7, ПрЛ) 8 раз, Л3    (67) 

Р. 31: И67        (67) 

Поменять пряжу на бордовую 
Р. 32-33: Л67       (67) 

Поменять пряжу на светло-бежевый меланж 

Р. 34: Л67        (67) 

Р. 35: И67        (67) 

Р. 36: Л2, ПрЛ, (Л7, ПрЛ) 9 раз, Л2   (77) 

Р. 37: И77        (77) 

Р. 38: Л77        (77) 

Р. 39: И77        (77) 

Поменять пряжу на бордовую 
Р. 40-41: Л77       (77) 

Поменять пряжу на светло-бежевый меланж 

Р. 42: Л77        (77) 
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Р. 43: И77        (77) 

Р. 44: Л6, ПрЛ, (Л8, ПрЛ) 8 раз, Л7   (86) 

Р. 45: И86        (86) 

Р. 46: Л86        (86) 

Р. 47: И86        (86) 

Поменять пряжу на бордовую 
Р. 48-49: Л86       (86) 

Поменять пряжу на светло-бежевый меланж 

Р. 50: Л86        (86) 

Р. 51: И86        (86) 

Р. 52: Л8, ПрЛ, (Л14, ПрЛ) 5 раз, Л8  (92) 

Р. 53-55: Л92      (92) 

 

Петли закрыть лицевыми.  

Зафиксируйте все концы пряжи и скройте их в вязании.  

Отпарьте платье через кусок влажной ткани. 

Выполните задний шов платья, используя матрасный шов, оставив незашитыми 

приблизительно 3,5 см. 

Пришейте пуговичку сзади на воротнике.  
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******************************************************************* 
 

Ну вот и все! 
Теперь вы можете себя похвалить и даже погладить по голове за прекрасно 

выполненную работу ))) 

 

Теперь у вас есть мягкая и уютная подружка Мегги, Волшебная кукла  

 

Вы обязательно ее полюбите! 

 

 

 

 


